

张骐夺得摔跤世锦赛金牌 成为我省首个摔跤世界冠军

北京时间9月20日凌晨,在塞尔维亚首都贝尔格莱德举行的2023年摔跤世锦赛女子自由跤59公斤级决赛中,代表中国队出战的我省运动员张骐,在决赛中展现出了超凡的技术和出色的体能,战胜了来自世界各地的顶尖选手,为中国队带来了一枚闪亮的金牌,这也是中国队本届世锦赛的首枚金牌。

作为该级别的四号种子,张骐在16强赛、1/4决赛和半决赛先后战胜匈牙利选手多拉克、阿塞拜疆选手科勒斯尼克和美国选手罗杰斯,最终与来自乌克兰的三号种子特卡奇在决赛相遇。

特卡奇是本赛季欧锦赛亚军,竞技状态出色,但张骐在比赛伊始就努力寻找进攻机会,开场后不久就收获一个对手消极扣分。下半场



张骐的这枚金牌也是中国队本届世锦赛的首枚金牌 本组图片 省体育局供图

特卡奇加强进攻,将比分追至1:1。在比赛还剩一分多钟时,张骐在与对手相持的状态下抓住机会完成一记转移,以3:1领先。虽然特卡奇在读秒阶段试图完成转移进攻,但张骐还是凭借顽强的防守保持住了优势。乌克兰队在比赛结束后申请判罚挑战,但裁判组认定挑战失败,张骐再得一分,最终以4:1获胜夺冠。

登上决斗之巅,与世界摔跤强者一决雌雄,这是一场被誉为“钢铁之战”的比赛。当张骐夺冠时刻,全场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声。观众们欣喜若狂,为这位坚强的中国姑娘喝彩。张骐的成功不仅代表着她个人的成就,更是她多年努力

和坚韧毅力的结晶,象征着中国摔跤事业的辉煌与崛起。

张骐在赛后接受线上采访时表示,这次比赛准备得比较充分,赛前对重点对手进行了分析研究,心里比较踏实,在场上也很自信。“希望这枚金牌能为队伍开个好头,期待队友们继续带来惊喜。”张骐说。

这场比赛不仅是张骐个人的胜利,也代表着中国摔跤的崛起。中国摔跤队一直在积极提升水平,而这一冠军将为中国摔跤未来的征程注入更多信心和动力。张骐的夺冠,为中国争取到了重要的奥运资格,预示着中国摔跤将在奥运赛场上再次有所作为。

城市晚报全媒体记者 陆续



张骐为中国队带来了一枚金牌

长春雁鸣湖一男孩落水 65岁老人划船快速将人救起

近日,一则“六旬大伯救起落水小孩”的视频在网上被大量转发,引发广泛关注。

视频中这名老人正在给男孩做心肺复苏,他一边用手做着按压的动作,一边呼唤着男孩,眼看男孩没有反应,老人看上去很着急。老人身旁停着一艘气垫船,视频中有人发出感慨:幸亏老人反应迅速,发现男孩落水后,第一时间划船赶到将其救起。

昨日,城市晚报全媒体记者联系到救人者——今年已经65岁的王凤田老人。“9月16日下午2点左右,我在长春雁鸣湖(四间水库)干活,主要是负责清理湖内的垃圾,突然间听到‘噗通’一声,原来是有人落水了,我当时心想不好,赶紧划船就赶了过去。”王凤田说。

男孩的落水地点与王凤田工作所在的位置约有40米远,王凤田动作迅速,不到2分钟就赶到现场。“赶到后我一把抓起他的胳膊,在同事的帮助下,将其拽到船上。直到救上船我才发现他是个孩子,年龄在十三四岁,当时男孩昏迷不醒,看上去很危险,我又迅速划船返回岸边。”王凤田说。

上岸后,王凤田迅速对男孩进行心肺复苏,抠出卡在男孩嘴里的污物。王凤田表示,他并没有学过专业的心肺复苏知识,只是在视频上看过,也不知道动作是否标准,但当时情况真是太紧急了,男孩脸色发紫危在旦夕,他只能快速采取急



老人划船快速将男孩救起

救措施。好在之后“120”急救人员和民警快速赶到,将男孩送往医院。由于送医救治及时,男孩最终脱离了生命危险,在四间派出所民警的帮助下,也很快找到了家属。“后来孩子的家人给我打电话了,向我表示感谢,说孩子恢复一段时间后要特意来看看我,我也表示让对方不要多想,照顾好孩子就行。”王凤田说。

而对于大家的称赞,王凤田说,“这是我应该做的,别说当时我身边还有一条船,就算是没有船,我也会下水救人的,那毕竟是一条人命啊!”



老人对男孩进行心肺复苏 视频截图

昨日,记者也联系到了王凤田老人的儿子王艳丰,对于父亲的行为,王艳丰表示有些后怕。“真挺后怕的,父亲毕竟年龄大了,稍有闪失可能就会带来危险。但父亲也用他的行动传递着温情和善意,值得我去学习,也为我感到骄傲。”王艳丰说。

老人勇救落水男孩的事情传开后,网友们纷纷留言点赞。网友“梓航很秀”：“老人给了这孩子又一次生命!”网友“真诚所在”：“大爷够棒!”网友“通风工程吴”：“愿老爷子长命百岁!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省2023年高校毕业生 公益招聘大会9月24日启动

为全力做好高校毕业生和用人单位对接服务工作,推动高校毕业生等青年留吉就业、在吉发展,经省政府同意,决定举办“吉聚人才 就在吉林”吉林省2023年高校毕业生公益招聘大会暨大中城市联合招聘高校毕业生活动。吉林省分会场招聘会将于9月24日上午在长春国际会展中心启动。

本次活动是我省今年首次公益招聘规模最大的活动,实现了“千企万岗”的供需对接规模。主要面向应届、往届未就业高校毕业生及有招聘需求的各类用人单位开展。参加线上线下招聘活动的单位有国企、学校、外资企业、民营企业、“专精特新”企业等1000家用人单位,现场分为汽车、智能制造、现代服务业、智能互联网、医药、教育6大行业专区。

此外,还设有各市(州)企业专区。参会企业有吉林省高速公路集团有限公司、吉林省能源投资集团有限责任公司等省内重点企业。岗

位有电子工程师、软件开发工程师、结构工程师、制剂研究员、铸造工程师、财务人员、审计经理、核算主管、人力资源、会计、新媒体运营等各类管理、技术岗位近1.5万个。

招聘活动为用人单位免费提供展位,求职者免费入场。为节省省内各地离校未就业高校毕业生求职成本,本次活动将为长春市以外的离校未就业高校毕业生,承担居住地到长春市的往返交通费用,同时提供政策咨询、职业指导、就业见习登记、人才、档案、高校毕业生窗口服务业务咨询、人才求职登记等公共服务。现场还将进行直播政策宣讲、“直播带岗”“直播荐才”等活动,为不能到场的高校毕业生提供云端服务。与此同时,在“96885吉人在线”平台、“吉聚人才云平台”“长春人才网”“吉林人才网”等网络平台,将开设本次活动网络招聘专区,同步举行线上招聘活动。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

省公安厅高速公路公安局 五个强化保秋收 服务为民保畅通

自9月15日起至10月31日,省公安厅高速公路公安局突出“五个强化”,全面打响秋收研判、隐患治理、路面管控、服务保障、应急处置、宣传教育“六个攻坚战”,为群众出行和秋收工作创造良好的道路交通环境。

根据辖区所处地域环境,分析本区域水稻、秸秆类作物、山林作物的收割、采摘时间,分析劳作时间、出行特点,重点布警。同时结合本地近三年秋收期间交通事故数据全面开展时空、成因、车型、交通方式等分析,重点分析行人违法进入高速、货车违法载人、面包车超员超速、超载、疲劳驾驶等突出交通违法行为。

与路巡部门建立联合应急处置机制,互通紧急警情,提升快速联合处置重大风险能力。发现浓烟、团雾等恶劣天气时,立即启动应急预案及时应对处置。

深入辖区高速沿线周边村屯开展交通安全宣传警示教育,呼吁农村交通参与者遵守交通法规提升安全意识。同时协调属地政府,针对高速公路沿线因秋收可能引发的隐患采取应对措施。

城市晚报全媒体记者 王跃

2023年吉林戏剧节暨吉林省 第四届舞台美术作品开展展

9月19日,2023年吉林戏剧节暨吉林省第四届舞台美术作品展在长春市美术馆开展。本次展览由省文学艺术界联合会、省文化和旅游厅主办,省戏剧家协会承办。

展览以“展白山黑水魅力 颂台前幕后风采”为主题,设置八大主题展区,汇聚了全省戏剧院团、院校、企事业单位舞台美术工作者报送的优秀作品300余件,展示出我省戏剧创作演出的优秀成果。

此次舞台美术作品展是2023年吉林戏剧节重要组成部分,是戏剧节七大板块的压轴“大戏”,涉及舞美设计、灯光设计、服装化妆设计、音效等门类,在展览方式上打破了传统图片加模型的陈列方式,利用数字化、新媒体技术等手段,采用线上线下相结合的方式,以独特、全新的视角讲述白山松水的精彩故事,多层次、立体化体现广袤的黑土地文化与精神内涵。展览在设计、布局上独具匠心,注重突出地域特色,诠释文化特色,充分展现关东人质朴、豪爽的性格。同时,展览也全方位、多角度展示了吉林舞美人为繁荣文化事业在台前幕后所付出的努力。

城市晚报全媒体记者 杜兆云